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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

dovolujeme si Vás informovat o vydání nového metodického doporučení s názvem „Minimální 
standard bezpečnosti v regionálním školství“, které připravilo Ministerstvo školství, mládeže  
a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) ve spolupráci s Ministerstvem vnitra, Policejním prezidiem ČR  
a Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR. 

Metodický dokument informuje školy a školská zařízení v regionálním školství o tom, jak zlepšit 
zabezpečení z pohledu fyzické bezpečnosti, která je v tomto kontextu chápána jako systém 
technických, organizačních a režimových opatření směřujících k zajištění bezpečnosti osob  
nebo opatření zabraňujících neoprávněnému nakládání s majetkem. Metodika je primárně zaměřena  
na bezpečnostní incidenty, které jsou zapříčiněné úmyslným působením člověka. 

Aktuálně je pro regionální školství k dané problematice platný materiál MŠMT pod názvem „Metodické 
doporučení k bezpečnosti dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních – Minimální standard 
bezpečnosti“ z roku 2015, který je vzhledem k bezpečnostnímu vývoji v ČR i ve světě již nedostačující. 
Nově vydaný metodický dokument je podrobnější – vymezuje terminologii, přináší přehled legislativní 
úpravy a metodických materiálů v dané oblasti, a to včetně dokumentace. Informuje a předkládá 
principy i konkrétní návrhy řešení režimových, personálních, technických a jiných opatření,  
které si školy a školská zařízení upraví podle svých místně příslušných podmínek apod. 

Jsme přesvědčeni, že metodika přispěje ke zvýšení bezpečnosti ve Vašich školách a školských 
zařízeních. V případě jakýchkoliv dotazů nebo potřeby další podpory k tomuto tématu můžete 
kontaktovat MŠMT na e-mailu bezpecnost.na.skolach@msmt.gov.cz. Metodické doporučení  
bylo rovněž zveřejněno na webových stránkách edu.cz. K uvedenému tématu proběhne webinář 
v lednu 2025. Pozvánka Vám bude doručena. 

Děkuji Vám za spolupráci. 

S pozdravem 
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Rozdělovník:  

Školy a školská zařízení 

 

Na vědomí: 

Asociace krajů ČR 

Svaz měst a obcí ČR 

Sdružení místních samospráv ČR 

Odbory školství, mládeže a tělovýchovy KÚ 

Města a obce 

PŘO ústavní a ochranné výchovy, speciální školy zřizované MŠMT 

Národní pedagogický institut ČR 

Česká školní inspekce 

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání 
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